

В диссертационный совет Д 212.196.10  
на базе ФГБОУ ВО «Российский  
экономический университет имени Г.В.  
Плеханова»

### **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

д.т.н., доцента Сухорукова А.И. на диссертационную работу Богдановой Екатерины Николаевны на тему: «Развитие системы управления предприятием ЖКХ на основе роботизации бизнес-процессов», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство)

Богданова Екатерина Николаевна, 1987 г.р., гражданка России, в 2009 г. с отличием окончила негосударственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Мордовский Гуманитарный институт» по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» с присвоением квалификации «Экономист».

В период подготовки диссертации Богданова Е.Н. работала старшим преподавателем кафедры бухгалтерского учета, анализа и аудита Мордовского гуманитарного института, по совместительству работала экономистом в управляющей компании города Саранска, дальше продолжила работать преподавателем в консалтинговой компании «Что делать консалт», сейчас работает заместителем главного бухгалтера в компании ООО «ИТМ».

Богданова Е.Н. успешно сочетала практическую деятельность и научно-исследовательскую работу, о чем свидетельствуют публикации научных статей, тезисов выступлений с докладами на международных и всероссийских научных конференциях.

По теме диссертации опубликовано 22 основных научных труда общим объемом 8,63 печ. л. (авторский вклад 7,41 печ. л.), в том числе в 5 статьях в количестве 2,79 печ. л. (авторский вклад 2,61 печ. л.) в

журналах из Перечня рецензируемых научных изданий, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, в 1 статье, проиндексированной в Scopus объемом 0,12 печ. л. (авторский вклад 0,02 печ. л.).

Указанные научные работы подтверждают профессиональную компетентность и готовность Богдановой Е.Н. по критерию обеспеченности публикациями к защите диссертации. Они полностью раскрывают научно-практическое содержание выполненной ею диссертационной работы.

Результаты диссертационной работы внедрены на муниципальном уровне г. Саранска в программе «Умный город» и на уровне управляющей компании ООО «ГУК Октябрьского района» в экспериментальной программе «Умный дом».

В целом диссертационная работа Богдановой Е.Н. «Развитие системы управления предприятием жилищно-коммунального хозяйства на основе роботизации бизнес-процессов» представляет собой самостоятельное научное исследование по актуальной проблеме с обоснованной логичной структурой.

К положительным сторонам диссертационной работы относятся системность в изучении проблем управления предприятием ЖКХ на различных уровнях в сочетании с практической направленностью, которая заключается в разработке методических рекомендаций по совершенствованию систем управления предприятий ЖКХ.

В ходе диссертационных исследований Богданова Е.Н. продемонстрировала глубокие знания по теории управления сложными системами, умения пользоваться современным математическим аппаратом моделирования бизнес-процессов и навыки применения современных методов научных исследований при разработке типовой процессной модели системы управления предприятием ЖКХ и методики комплексной оценки эффективности роботизации бизнес-процессов для

принятия решений по развитию многоуровневой системы управления предприятием ЖКХ.

Представленная к защите Богдановой Е.Н. диссертационная работа является самостоятельным законченным исследованием на актуальную тему, имеющим новизну и практическую значимость, соответствует всем требованиям п.9-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842.

Подготовленную Богдановой Е.Н. диссертационную работу рекомендую к защите в диссертационном совете Д 212.196.10 по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство).

Научный руководитель:

Сухоруков Александр Ильич,  
доктор технических наук, доцент, профессор  
кафедры «Управление проектами и программами Capital Group»,  
ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»,  
117997, г. Москва, Стремянный пер., д.36  
рабочий тел.: (499) 237-87-91  
e-mail: kaf-stroy@yandex.ru

02.09.2020 г.

подпись *Сухоруков А.И.* удостоверяю  
Специалист по работе с персоналом *Матвеева С.В.* 02.09.20 22.